

<b>Název programu:</b>	OP LZZ / GG Educa	<b>Číslo výzvy:</b>	B3
<b>Reg. číslo projektu:</b>	CZ.1.04/1.1.04/B3.00139		
<b>Název projektu:</b>	Specifické a doplňující obecné vzdělávání zaměstnanců jako klíčový nástroj konkurenceschopnosti a rozvoje společnosti EXPOSALÉ - CZ s.r.o.		
<b>Realizátor projektu:</b>	Exposale - cz s.r.o., IČ:25226177, Školská 33/3, 250 92 Šestajovice		
<b>Rozpočet projektu:</b>	1.546.996,99Kč		
<b>Doba realizace projektu:</b>	1.leden 2014 až 30.duben 2015		
<b>Popis projektu:</b>	Projekt je zaměřen na specifické a doplňující vzdělávání 27 klíčových zaměstnanců významného českého výrobce a realizátora výstavních expozic - EXPOSALÉ-CZ s.r.o. Projekt je realizován po dobu 16 měsíců a je financován z prostředků ESF ČR prostřednictvím OP IZZ a toto financování je v režimu de minimis. Specifické i obecné vzdělávání je realizováno formou uzavřených kurzů pod vedením externích i interních lektorů. Projekt je inovativní, jelikož je zaměřen na transfer a využití zcela nových znalostí a dovedností nezbytných pro úspěšnou a kvalitní výrobu výstavních		
<b>Cíle projektu:</b>	Cílem projektu je specifické vzdělávání zaměstnanců výroby společnosti za účelem nezbytného zvyšování profesionality a odborného specifického know-how v oblasti výroby, zpracování a aplikování specifických a jedinečných výstavních systémů využívaných pro výrobu atypických výstavních expozic. Specifické vzdělávání je doplněno obecným rozvojem v oblasti odborné anglické komunikace z důvodu široké zahraniční klientely a expanze společnosti.		
<b>Cílové skupiny:</b>	Zaměstnanci a zaměstnankyně (HPP, DPP, DpČ) spol. Exposale - cz s.r.o.		
<b>Účastníci/ce projektu:</b>	- osoby nad 50 let - osoby do 25 let - rodiče samoživitelé/ky - zaměstnanci/kyně		
<b>Výstup projektu:</b>	- Realizace 8 klíčových aktivit projektu - 27 podpořených osob (proškolených zaměstnanců) - 170 úspěšných absolventů kurzů		
<b>Průběh projektu:</b>	Školící aktivity jsou realizovány formou uzavřených kurzů pod vedením externích a interních lektorů. Realizace projektu probíhá pod vedením zkušebního realizačního týmu.		
<b>Publicita na internetu:</b>	<a href="http://www.exposale.cz/vyuzivame-dotace">http://www.exposale.cz/vyuzivame-dotace</a>		
<b>Příjemce dotace:</b>	Exposale - cz s.r.o.		